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September 10 - 14, 2015

1. US Responsibility to Accept Refugees

Do you think the U.S. does or does not have a responsibility to take in refugees fleeing from other countries?

Asked of half of respondents

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
It does 27% 28% 27% 27% 33% 26% 23% 40% 26% 12%
It does not 54% 57% 52% 45% 45% 60% 64% 43% 52% 75%
Not sure 18% 14% 21% 28% 22% 14% 12% 18% 21% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (491) (235) (256) (77) (115) (206) (93) (172) (212) (107)
Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+ Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
It does 27% 28% 31% 23% 23% 31% 37% 25% 26% 27% 25% 34%
It does not 54% 59% 41% 41% 52% 57% 55% 58% 45% 61% 57% 49%
Not sure 18% 13% 28% 36% 25% 12% 8% 17% 29% 12% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (491) (369) (83) (59) (223) (133) (78) (57) (86) (118) (176) (111)
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2. US Responsibility to Accept Refugees
Do you think the U.S. does or does not have a responsibility to take in refugees fleeing from Syria?

Asked of half of respondents

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

It does 27% 23% 32% 39% 25% 17% 38% 49% 21% 15%
It does not 50% 58% 43% 32% 51% 67% 41% 32% 51% 2%
Not sure 22% 19% 25% 30% 25% 16% 21% 20% 28% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (507) (240) (267) (90) (135) (198) (84) (172) (213) (122)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

It does 27% 26% 15% 42% 26% 26% 29% 32% 28% 20% 26% 36%
It does not 50% 55% 44% 32% 49% 57% 55% 41% 45% 53% 54% 47%
Not sure 22% 19% 41% 27% 25% 17% 16% 27% 27% 26% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (507) (386) (46) (75) (242) (120) (68) (77) (97) (106) (173) (131)
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3. Following News about Syrian Refugees

How closely have you been following the news about large numbers of refugees fleeing Syria?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 17% 21% 13% 7% 11% 21% 28% 13% 18% 20%
Somewhat closely 41% 41% 40% 31% 34% 45% 54% 50% 34% 42%

Not very closely 29% 26% 32% 37% 36% 25% 16% 26% 32% 26%

Not at all closely 13% 11% 15% 25% 18% 9% 2% 11% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (475) (523) (168) (250) (403) (177) (345) (424) (229)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Very closely 17% 18% 14% 13% 12% 21% 30% 15% 17% 16% 18% 17%
Somewhat closely 41% 42% 31% 41% 41% 39% 50% 36% 37% 39% 43% 41%
Not very closely 29% 28% 25% 39% 31% 29% 15% 34% 34% 31% 26% 27%
Not at all closely 13% 12% 30% 7% 16% 11% 5% 15% 12% 13% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (756) (108) (134) (465) (253) (146) (134) (183) (225) (348) (242)
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4. US Allow More Syrian Refugees

Would you support or oppose the United States government allowing more Syrian refugees to move to the U.S.?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly support 14% 14% 14% 16% 15% 11% 15% 24% 12% 5%
Somewhat support 25% 22% 27% 34% 28% 18% 24% 33% 24% 16%
Somewhat oppose 16% 16% 15% 14% 14% 17% 17% 12% 15% 21%
Strongly oppose 30% 34% 27% 14% 20% 43% 38% 19% 28% 48%

Not sure 15% 14% 17% 22% 23% 11% 6% 12% 20% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (166) (250) (404) (177) (344) (424) (229)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Strongly support 14% 13% 9% 22% 11% 15% 19% 18% 13% 14% 12% 19%
Somewhat support 25% 25% 23% 25% 23% 29% 28% 21% 23% 23% 23% 30%
Somewhat oppose 16% 17% 16% 9% 16% 14% 18% 17% 21% 14% 14% 15%
Strongly oppose 30% 33% 21% 22% 31% 29% 29% 29% 26% 35% 31% 26%
Not sure 15% 12% 32% 22% 19% 13% 7% 15% 17% 13% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (754) (109) (134) (465) (253) (145) (134) (181) (225) (349) (242)
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5. US Financial Support to Help Europe with Refugees

Would you support or oppose the United States government offering financial support to charities or the European Union in order to help refugees?

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly support 18% 19% 17% 21% 20% 15% 20% 31% 15% 9%
Somewhat support 32% 32% 33% 32% 32% 31% 38% 32% 31% 35%
Somewhat oppose 15% 16% 14% 10% 15% 17% 15% 14% 13% 19%
Strongly oppose 21% 23% 20% 15% 16% 29% 20% 12% 23% 29%

Not sure 13% 10% 16% 21% 18% 8% 7% 11% 18% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (476) (520) (167) (250) (403) (176) (343) (424) (229)

Race Household Income Region
Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Strongly support 18% 17% 17% 26% 17% 18% 23% 21% 16% 15% 19% 22%
Somewhat support 32% 34% 33% 26% 30% 35% 39% 32% 29% 41% 28% 35%
Somewhat oppose 15% 17% 12% 8% 14% 15% 20% 12% 18% 12% 15% 15%
Strongly oppose 21% 22% 18% 18% 23% 21% 14% 20% 19% 21% 23% 19%
Not sure 13% 10% 21% 22% 16% 12% 2% 15% 18% 12% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (754) (109) (133) (464) (253) (146) (133) (183) (224) (348) (241)
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6. Scope of Syrian Refugee Problem
Which comes closer to your opinion on dealing with the Syrian refugees?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
It's a European problem
- the U.S. doesn’t have
a role to play 35% 38% 33% 23% 28% 45% 41% 23% 35% 52%
It's a global problem -
the U.S. needs to step
up and do its part 37% 38% 36% 44% 36% 31% 43% 58% 32% 23%
Not sure 27% 24% 31% 32% 36% 24% 16% 19% 34% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (475) (522) (168) (249) (403) (177) (344) (424) (229)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
It's a European problem
- the U.S. doesn’t have
a role to play 35% 38% 29% 25% 34% 36% 38% 35% 29% 37% 38% 34%
It's a global problem -
the U.S. needs to step
up and do its part 37% 35% 36% 48% 36% 39% 44% 33% 36% 34% 36% 44%
Not sure 27% 26% 35% 27% 30% 25% 18% 32% 35% 30% 26% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (755) (108) (134) (464) (253) (146) (134) (182) (225) (348) (242)




